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ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

            Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα:   «Βανδαλισμοί στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Νάξου – Ανάγκη ενίσχυσης της 

προστασίας των σχολικών μονάδων και της καλλιέργειας σεβασμού προς τη 

δημόσια εκπαίδευση»  

Ο Ανεξάρτητος Βουλευτής Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, Γεώργιος Μανούσος, 

καταθέτει αναφορά με την οποία σας γνωστοποιεί δημοσιεύματα σχετικά με το 

περιστατικό διάρρηξης και εκτεταμένων βανδαλισμών στο 2ο Δημοτικό Σχολείο 

Χώρας Νάξου, που προκάλεσε έντονη ανησυχία και προβληματισμό στην τοπική 

κοινωνία και την εκπαιδευτική κοινότητα.  

Σύμφωνα με τα δημοσιεύματα, άγνωστοι εισέβαλαν στις εγκαταστάσεις του 

σχολείου, προκαλώντας σοβαρές υλικές ζημιές σε αίθουσες και εξοπλισμό. Για το 

περιστατικό έχει κατατεθεί μήνυση κατά αγνώστων, ενώ οι αρμόδιες αρχές 

διερευνούν την υπόθεση για τον εντοπισμό των υπευθύνων.  

Ιδιαίτερη απήχηση προκάλεσε η δημόσια παρέμβαση του Διευθυντή του σχολείου, ο 

οποίος τόνισε ότι ο βανδαλισμός ενός σχολείου δεν αποτελεί απλώς καταστροφή 

δημόσιας περιουσίας, αλλά προσβολή της ίδιας της Παιδείας, των μαθητών, των 

εκπαιδευτικών και των αξιών που υπηρετεί το δημόσιο σχολείο.  

Κρίνεται αναγκαίο από τα αρμόδια Υπουργεία: 

1. Να διερευνηθεί πλήρως το περιστατικό και να εντοπιστούν οι υπεύθυνοι των 

βανδαλισμών.  

2. Να ληφθούν πρόσθετα μέτρα για την προστασία και την ασφάλεια των 

σχολικών μονάδων από ανάλογες εγκληματικές ενέργειες.  

3. Να διασφαλιστεί η άμεση αποκατάσταση όλων των ζημιών, ώστε να 

συνεχιστεί απρόσκοπτα η εκπαιδευτική διαδικασία.  

4. Να ενισχυθούν οι δράσεις πρόληψης, ευαισθητοποίησης και καλλιέργειας του 

σεβασμού προς τη δημόσια περιουσία, το σχολικό περιβάλλον και την 

εκπαιδευτική κοινότητα.  
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Η προστασία των σχολείων αποτελεί υποχρέωση της Πολιτείας και ευθύνη 

ολόκληρης της κοινωνίας. Τα σχολεία είναι χώροι γνώσης, παιδείας και 

διαμόρφωσης αξιών και πρέπει να παραμένουν ασφαλή, λειτουργικά και 

απαλλαγμένα από κάθε μορφή βίας και βανδαλισμού.  

                                                                                      Ο Βουλευτής 

 

 

                                                                                    Μανούσος Γεώργιος 

                                                                          Β’2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 

 

 

 

 




